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( Master6.18 ) Extra Practice 1

Unidad 6.1: Resolviendo Ecuaciones

1. Observa las expresiones y ecuaciones siguientes. ; Cuales son expresiones?.
¢ Cuales son ecuaciones? ;, Como sabes?

a) 5x = 65 b)yy+8 c)3a—-6
djz+3=9 e2* f) 3g-5=19

2. Resuelve las siguientes ecuaciones utilizando matematica mental:

a)d+9=23 b)g=6

c)3c-5=16 d)2x+3=17
e) 4y = 52 f) 2¢ + 7 = 31

3. Resuelve utilizardo el método de tu preferencia:

a) 5a = 35 byx+7=13 ¢)p-8=15
d)2z-3=13 e)3d+7=19 f)dc—1=19

4. Escribe y resuelve una ecuacion para cada uno de los siguientes problemas:

a) Andrew perdié 15 cartas coleccionables de hockey. Le quedan 37.
¢Cuantas cartas tenia al principio?

b) Abba compré 15 peliculas BlueRay por $255. Ella pagé la misma cantidad por
cada una de las peliculas. s Cuanto pagé por cada una?

¢) Stacy dividio 35 caramelos igualmenite entre sus amigos. Cada amigo recibié
5 caramelos. ; Cuantos amigos habian en 2l grupo?

5. Escribe una ecuacién representando cada oracion. Resuelve cada ecuacion:

a) Un numero mas seis es 17.

b) Un nimero menos 5 es 23.

¢) 3 veces un nimero es 18.

d) Un nimero dividido por 4 es 8.

e) 3 veces un nimero mas 2 es 17.
f) 2 veces un nlimero menos 5es 9.

6. Jason tiene 57 pares de calcetines. Se queda con 9, luego divide el resto
igualmente entre 8 amigos.

a) Escribe una ecuacién que puede ser utiliizada para encontrar el nimero de
calcetines dado a cada amigo.
b) Resuelve la ecuacion
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Unidad 6.2: Utilizando Modelos Para Resolver Ecuaciones

1. a) Dibuja una balanza para representar cada ecuacion.
b) Resuelve y verifica tu respuesta:

i) x+7=12 ii)z+3=9
iii) 2y = 8 iv) 4a = 20
v)2m+1=13 vi) 2p + 3 =27

vii)k+k+7=19  viii)5+3n=20

2. a) Escribe una ecuacion para cada oracién.
b) Resuelve la ecuacion y verifica tu respuesta.

i) Siete mas que un nimero es 29. (Seven more than a number is 29)
ii) Un nimero que incrementa por nueve es 23.

(A number increased by nine is 23)

iii) Cuatro veces un numero es 24.

(Four times a number is 24)

iv) Tres mas que el doble de un nimero es 25.

(Three more than twice a number is 25)

v) Seis mas que el triple de un nimero es 27

(Six more than three times a number is 27)

3. Supon que los pesos para una balanza sélo vienen en multiplos de 6 g.
a) Dibuja una balanza que represente la ecuacion: 18 + x = 42
b) Resuelve la ecuacion y verifica tu solucién.

4. Supon que los pesos para una balanza sélo vienen en mdltiplos de 8 g.
a) Dibuja una balanza que represente la ecuacion: 3x + 24 = 72
b) Resuelve la ecuacién y verifica tu solucion.

5. Utiliza ésta ecuacién: x + a =15
a) ¢ Cual valor de a resulta en x = 97
b) ¢ Cual valor de a resulta en x = 3?7

vi) Un namero multiplicado por 12 es 84. (A number multiplied by twelve is 84)
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Unidad 6.3: Resolviendo Ecuaciones Utilizando Niimeros Enteros

1. Utiliza baldosas de algebra para resolver éstas ecuaciones. Dibuja las baldosas
utilizadas.

a)x+5=11 b)4+x=9 c)13=x+8
d)x-3=5 e)x-7=3 N11=x-2

2. Resuelve con el método de tu preferencia:

a)p-7=9 b)g+8=27 c)3=k-6
d)s-7=-3 e)x+3=-4 flx+5=2

3. a) Seis menos que un nimero es 7.
X representa el numero.
Escribe y resuelve una ecuacion para encontrar el valor de x.
¢, Cual es el valor de x?
b) Tres menos un nimero es 5.
x representa el nimero.
Escribe y resuelve una ecuacion para encontrar el valor de x.
¢ Cual es el valor de x?

4. Un grupo de 27 estudiantes visitaron un museo de arte.
11 estudiantes se marcharon después de 1 hora.
El resto de los estudiantes permanecieron en el museo por otra hora.
Escribe una ecuacion para saber cuantos estudiantes en total permanecieron
en el museo por otra hora. Verifica tu respuesta.

5. Escribe y resuelve una ecuacién para cada una de las siguientes oraciones:

a) En la noche, la temperatura bajé 6°C a —10°C.
¢ Cual era la temperatura original?

b) Durante el dia, la temperatura subic 7°C a +2°C.
¢, Cual era la temperatura original?

c) En la noche, la temperatura bajé 8°C a -3°C.
¢Cual era la temperatura original?
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Unidad 6.4: Resolviendo Ecuaciones Utilizando Algebra

1. Resuleve cada ecuacion. Verifica tu respuesta.
a)x-29=13 b) 8x =72 c)7x =49
d)x+19=73 e)3x~-8=46 f)2x+11=55

2. Escribe y resuelve una ecuacién para encontrar cada numero. Verifica tu
respuesta.

a) 17 mas que un nimero es 73.

b) 13 menosque un niimero es 47.

¢) Un numero multiplicado por 6 es 54.

d) 7 mas que el triple de un nimero es 31.

e) 5 menos que el doble de un nimero es 29.

f) Nueve mas que un numero multiplicado por 9 es 99.

3. Escribe y resuelve una ecuacion para cada problema. Verifica tu respuesta.
a) Sharon trabajo el sabado a $7/h. También recibié un bono de $5.

¢ Cuantas horas trabajo si fué pagada $40 en total?
b) David trabajo en una tienda a $8/h. También recibié un bono de $9.

¢ Cuantas horas trabajé si fué pagado $65 en total?

c¢) Sarah trabajé en un café todo el fin de semana, y fue pagada $6/h.

También recibié un bono de $12. ; Cuantas horas trabajé si fué pagada $90
en total?

4. Escribe y resuelve una ecuacion para cada problema. Verifica tu respuesta.
a) Jeremy tiene $84 en su cuenta de ahorro. Cada semana reune $18.

¢, Cuando tendra un total de $2107?
b) Sandra tiene $172 en su cuenta de ahorro. Cada semana reune $23.

¢ Cuando tendra un total de $2647

5. Escribe y resuelve una ecuacion para cada problema. Verifica tu respuesta..

a) En el club de tennis, cuesta $12 rentar las raquetas, mas $6/h para rentar la
cancha. ¢ Cuanto tiempo podrias jugar por $30?

b) En una pescaderia, it cuesta $15 rentar el equipo, mas $12/h por la renta de
un bote. ¢ Cuanto tiempo podrias pescar por $75?

c) En el centro de patinaje, cuesta $8 rentar el equipo, mas $3/h por el uso de la
pista. ;, Cuanto tiempo podrias patinar por $207?
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Unidad 6.5: Utilizando Métodos Variados Para Resolver Ecuaciones
1. Utiliza algebra para resolver cada ecuacion. Verifica tus respuestas.
X X _ X e
a)s=4 b)z=5 )5 =1
2. Resuleve cada ecuacion utilizando el método de tu preferencia.

a)x+11=23 b)x-9=17 c)7x=77
d)z=8 e)2x+13=31 f)3x-5=16

3. Un salon de fiesta cobra $120 de renta, mas $14 por cada plato servido.
La cuenta total del paquete fué $610. ;Cuantas personas atendieron el
banquete? Resuelve éste problema con una ecuacién. Verifica tu respuesta.

4. Marshall hizo 33 galletas. Se quedé con 5, y repartié el resto entre sus
amigos. Cada uno de ellos recibi6 4 galletas.¢,Cuantos amigos recibieron
galletas?

Resuelve éste problema con una ecuacion. Verifica tu respuesta.

5. Escribe y resuelve una ecuacién para cada uno de las siguientes oraciones.
Verifica tus respuestas:
Ms. Shapiro dividi6 su clase de 38 estudiantes en grupos.
a) Dividio su clase en 8 grupos iguales y quedaron 6 estudiantes sin grupo.
¢ Cuantos estudiantes habian en cada grupo?
b) Dividio su clase en 8 grupos iguales y quedaron 3 estudiantes sin grupo.
¢, Cuantos estudiantes habian en cada grupo?

6. Escribe y resuelve una ecuacion para cada uno de las siguientes oraciones.
Verifica tus respuestas:
En la tienda de jardin de Rosa, una bolsa de fertilizante de 5-kg cuesta $8, y una
bolsa de 10-kg cuesta $14. ‘
a) Rose vendié $202 en bolsas de fertlizante de 5-kg.
¢, Cuantas bolsas de 10-kg vendio?
b) Rose vendié $206 en bolsas de fertlizante de 10-kg.
¢ Cuantas bolsas de 5-kg vendié?

7. Escribe y resuelve una ecuacion para cada uno de las siguientes oraciones.
Verifica tus respuestas:

a) Uno mas el triple de un nimero es 28. ;Cual es el nimero?

b) 4 menos que un numero multiplicado por 5 es 31. ;Cual es el nimero?

c) El doble de un nimero aumentado por 7 es 29. ;Cual es el nimero?

d) 17 sumado al triple de un nimero es 53. ;,Cuél es el nimero?




